
Rešitev uganke, ki smo jo zadnjič priobčili, je tako dolga, ds 
je danes še ne moremo priobčiti. Zato pa damo novo uganko. 

Nova uganka: Dva soseda, eden revnejši in eden bogatejši 
sta prišla skupaj. Bogatejši je rekel: >Daj mi eno ovco, pa jih bom 
imel ravno še enkrat toliko kot ti!« Revnejši pa mu je odgovoril: 
>Daj raje ti eno meni, pa bova imela oba enako število!« Kolike 
ovc sta imela? 

Kopanje. Jakec je rad lenaril, pa se je tudi rad kopal. Neko 
jutro je potožil, da ga trebuh boli in je tako lahko ostal doma. 
Popoldne bi se pa rad šel kopat. Oče pa mu ni pustil: »Ne pojdeš, 
saj te vendar trebuh boli!« Jakec pa je odgovoril: »0, saj to nič 
ne škodi, saj znam tudi na hrbtu plavati!« 

Zakaj imajo Turki dve ženi? Na to vprašanje je odgovoril za
konski mož, ki ni živel v družinskem miru, takole: Dokler je 
imel Turek po eno ženo, se je moral z njo prepirati, ko pa je imel 
dve, sta se ti dve med seboj, on pa je bil prost. 

Je težavno odgovoriti. Mamica je šla z malim sinčkom v cer
kev. Na potu domov, je sinček izpraševal mamico: >Mamica, ali 
so to tudi angelčki, ki imajo le glavo in peruti?« Mati: »Seveda 
so, sinček!« Sinček pa je zmajal z glavo in odgovoril: »Pa kako 
naredijo, kadar se hočejo vsesti?« 

Kratkovidnost. Na dravskem mostu je slonel prileten gospod 
čez ograjo in gledal v naraščajoče valove. Mimo je prišel znanec 
in ga je vprašal, kaj tako gleda; odgovoril je: »Gledam, kako je 
Mura zopet narastla!« Znanec ga je opozoril, da je to Drava in ne 
Mura, a prileten gospod je prestavil očala na nosu in rekel: »Saj 
res! Oprosti, sem tako kratkoviden postal zadnji čas!« 

Vremeniki. Po nekdo imajo posebne priprave kot vremenike. 
Ko je v šoli učitelj to razlagal, so morali otroci povedati, če imajo 
doma tudi kake vremenike, ki napovedujejo vreme. Eden je po
vedal, da imajo oče tako nogo, ki vreme napoveduje, drugi, da 
imajo mati kurje oči, ki to za en dan naprej vidijo in čutijo, tretji 
je pa rekel: »Pri nas pa potisnemo na palici klobuk skozi okno. 
Ako je moker, tedaj gre zunaj dež, ako ni moker, je vedro vreme!« 

Za razvedrilo. 


